Ob6pasoBarenshbiil moptan «PEIY T u LI9» — maremaruka—9 Bapuant Ne 1

Bapuant Ne 1

1. U3 naHHBIX QYHKIHI BEIOEPUTE KBAJAPATHIHYIO:
a) y = Vx

6) y=2x—5

B) y= x2+2x—8

r)y = x.

2. Ecmu B nmapamnenorpamme ABCD yron C pasen 70°, To yron B pases:

a) 70° D C
6) 90° 70°

B) 140°

r) 110°

3. Pewure ypaBHeHue 3x — 1 =4x + 2.
1
4. Haiijure 3HaueHne BeIpaxeHust V 25 — g\/ 64.

5. Pemmre KBagpaTHOE HEPABEHCTBO 3x2 —5x+2>0.
6. Haiinure ruomans TpeyrojibHuka co cropoHamu 13 cm, 13 cm u 10 cm.

a—=6 a—3Jr a
a’+3a a a+3’

7. VYnpocTute BhIpaKeHUE

8. Bo Bpems yuenuii cuit MUC ObU10 OpraHu30BaHO HECKOJIBKO MOJIEBBIX JIarepe, KaXKAblid U3 KOTOPBIX UMEI JIMHHUIO CBSA3H CO
BCEMH OCTalIbHBIMU. HaliuTe, CKOJIbKO MOJIEBBIX Jlareped OblJI0 OpraHU30BaHO, €CIIM YUCIIO JTUMHUH CBSI3H PaBHO 28.

9. IlpencraBsre cymmy 2 - 16" + 2™ - 8" + 420 e n € N, B BUJIE CTENEHN C OCHOBAHUEM 2.

10. B yroun BrnmcaHbl JIBe Kacarolyecsi BHEITHUM 00pa3oM OKpy»KHOCTH. JliuHa OGobineit U3 HUX paBHa 12 T cM, paccTosiHUe
0T €€ 1IeHTpa [0 BeplIiHbl yria paBHO 30 cM. Haiinure ninHy MeHbIIEH OKPY:KHOCTH.






